

યુકી ભાગ્યરી-રોમિન ઠાસેની જોડી બિરબેન ઇવન્ટરનેશનલની સેમીફાઇનલમાં

બિરબેન, તા. 05 (પીટીઆઇ) : ભારતીય ટેનિસ ખેલાડી યુકી ભાગ્યરી અને તેના નેધરલેન્ડના પાર્ટનર રોમિન ઠાસે શુક્રવારે અહીં નાથનીએલ લેમ્બસ અને વેક્સન વિશેની અમેરિકન જોડીની સીધા સેટમાં હરાવીને બિરબેન ઇવન્ટરનેશનલ એટીપી ટૂર ટુર્નામેન્ટની સેમીફાઇનલમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. આઠમી ક્રમાંકિત ભારતીય-ડચની જોડીએ એક કલાક 36 મિનિટ સુધી ચાલેલી ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં 7-6, 7-6થી જીત મેળવી હતી. સેમીફાઇનલમાં ભાગ્યરી-ઠાસેની જોડીનો મુકાબલો ઇંગ્લેન્ડના લોયડ ગ્લાસપૂલ અને નેધરલેન્ડના જુલન-જુલિયન રોબર્ટની બીજી ક્રમાંકિત જોડી સામે થશે. ગયા વર્ષે, 31 વર્ષીય ભાગ્યરીએ માર્ગેલા સેમિપ્રોફેશનલ ડબલ્સ ઇવન્ટમાં તેનું પ્રથમ એટીપી ટાઇટલ જીત્યું હતું.

સાર્વેનિટાનાને 6-1થી હરાવીને યુવેન્ટસ ઇટાલિયન કપની ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં

તુરિન, તા. 05 : ઇટાલિયન કપ ફુટબોલ ટુર્નામેન્ટમાં યુવેન્ટસે એક ગોલથી પાછળ પડ્યા બાદ જોરદાર વાપસી કરીને છેલ્લા સ્થાને રહેલી સાર્વેનિટાનાને 6-1થી હરાવીને ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં પહોંચ્યું હતું. ડિફેન્સર ફેડેરિકો ગેટ્ટીની ભૂલનો ફાયટલ ઉઠાવીને, યુવેન્ટસે યુવેન્ટસ ઇટાલિયન કપની ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં પહોંચ્યું હતું. ડિફેન્સર ફેડેરિકો ગેટ્ટીની ભૂલનો ફાયટલ ઉઠાવીને, યુવેન્ટસે યુવેન્ટસ ઇટાલિયન કપની ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં પહોંચ્યું હતું. ડિફેન્સર ફેડેરિકો ગેટ્ટીની ભૂલનો ફાયટલ ઉઠાવીને, યુવેન્ટસે યુવેન્ટસ ઇટાલિયન કપની ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં પહોંચ્યું હતું.

ઓસ્ટ્રેલિયામાં સતત 14મી જીત સાથે સબાલેન્કા સેમીફાઇનલમાં

બિરબેન, તા. 5 : ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપન રોમ્બિયન આર્યાના સબાલેન્કાએ શુક્રવારે પાંચમી ક્રમાંકિત ડાલિયા કસાહિના સામે સીધા સેટમાં જીત મેળવીને બિરબેન ઇવન્ટરનેશનલ ટેનિસ ટુર્નામેન્ટની સેમીફાઇનલમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. યુવેન્ટસે યુવેન્ટસ ઇટાલિયન કપની ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં પહોંચ્યું હતું. ડિફેન્સર ફેડેરિકો ગેટ્ટીની ભૂલનો ફાયટલ ઉઠાવીને, યુવેન્ટસે યુવેન્ટસ ઇટાલિયન કપની ક્વાર્ટર ફાઇનલમાં પહોંચ્યું હતું.

મેલબોર્ન સ્ટાર્ટના વિકેટકીપર હાર્પરને માથામાં ઈજા થતાં હોસ્પિટલ લઇ જવાયો

મેલબોર્ન, તા. 05 : બિગ બેશ લીગ ટીમ મેલબોર્ન સ્ટાર્ટના વિકેટકીપર સેમ હાર્પરને શુક્રવારે પ્રેક્ટિસ સેશન દરમિયાન માથામાં ઈજા થતાં તેને હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યો હતો. હાર્પરને માથામાં ઈજા થયા બાદ તે ભાનમાં હતો અને તેની હાલત સ્થિર છે. તેને એમ્બ્યુલન્સમાં હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યો. ઈજા થવાના કારણે સ્ટાર્ટના વિકેટકીપર સેમ હાર્પરને શુક્રવારે પ્રેક્ટિસ સેશન દરમિયાન માથામાં ઈજા થતાં તેને હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યો હતો.

ગુજરાતમિત્ર તથા ગુજરાતદર્પણ, સુરત શનિવાર 5 જાન્યુઆરી, 2024

ટી-20 વર્લ્ડકપ 2024નું શેડ્યુલ જાહેર : 9 જૂને ન્યૂયોર્કમાં ભારત-પાકિસ્તાનની મેચ

ગુપ-એની તમામ મેચો અમેરિકામાં, ગુપ બી અને સીની તમામ મેચો વેસ્ટઇન્ડિઝમાં અને ગુપ ડી બંને દેશમાં મેચો રમશે

પહેલી જૂને અમેરિકા અને કેનેડા વચ્ચેની મેચથી ટુર્નામેન્ટની શરૂઆત થશે, 26, 27 જૂને સેમીફાઇનલ અને 29 જૂને ફાઇનલ

ટી-20 વર્લ્ડકપ 2024માં વેસ્ટ ઇન્ડિઝના છ અને અમેરિકાના ત્રણ સ્થળો પર તમામ 20 ટીમ વચ્ચે કુલ મળીને 55 મેચો રમાશે

નવી દિલ્હી, તા. 05 (પીટીઆઇ) : અમેરિકા અને વેસ્ટ ઇન્ડિઝની સંયુક્ત યજમાનીમાં 1થી 29 જૂન દરમિયાન યોજનાર ટી-20 વર્લ્ડકપમાં પરંપરાગત હરીફો મુકાબલો ફોર્મિગેશન સાથે થશે.



ટીમો 9 જૂને ન્યૂયોર્કમાં એરબીજી સામે રમાશે. શુક્રવારે આ ટુર્નામેન્ટનું સંપૂર્ણ શેડ્યુલ જાહેર કરી દેવામાં આવ્યું છે. ટુર્નામેન્ટની શરૂઆત 1 જૂને સહ-યજમાન અમેરિકા અને કેનેડા વચ્ચેની મેચ સાથે થશે, જ્યારે અન્ય યજમાન વેસ્ટઇન્ડિઝ તે પછીના દિવસે ગુયાનામાં પાપુઆ ન્યુ ગિની સામે રમાશે. આ ટુર્નામેન્ટની સેમીફાઇનલ 26 અને 27 જૂને અનુક્રમે ગુયાના અને ત્રીનીદાદમાં રમાશે જ્યારે ફાઇનલ

ટી-20 વર્લ્ડકપ માટે પાસવામાં આવેલા ગુપ

ગુપ-એ : ભારત, પાકિસ્તાન, આયર્લેન્ડ, કેનેડા, અમેરિકા ગુપ-બી : ઇંગ્લેન્ડ, ઓસ્ટ્રેલિયા, નામિબિયા, સ્કોટલેન્ડ, ઓમાન ગુપ-સી : ન્યૂઝીલેન્ડ, વેસ્ટઇન્ડિઝ, અર્કદાનિસ્તાન, યુગાન્ડા, પાપુઆ ન્યૂ ગીની ગુપ-ડી : દક્ષિણ આફ્રિકા, શ્રીલંકા, બાંગ્લાદેશ, નેધરલેન્ડ, નેપાળ

ગુપ સ્ટેજમાં દરેક ગુપની ટોચની બે ટીમો સુપર-8 માટે ક્વોલિફાઇ થશે

ટુર્નામેન્ટ માટે 20 ટીમોને ચાર ગુપમાં વહેંચવામાં આવી છે. દરેક ગુપમાંથી ટોચની બે ટીમો સુપર-8 માટે ક્વોલિફાઇ થશે. સુપર-8માં ચાર-ચાર ટીમોના બે ગુપ પાસવામાં આવશે અને તેમાંથી બંને ગુપમાંથી ટોચની બે-બે ટીમો સેમીફાઇનલમાં પ્રવેશ કરશે.

ચાર ગુપ મેચમાંથી ત્રણ ન્યૂયોર્કમાં જ્યારે એક ફ્લોરિડામાં રમશે. ટુર્નામેન્ટમાં સહભાગી થનારી 20 ટીમોને પાંચ પાંચના ચાર ગુપમાં વહેંચવામાં આવી છે. જેમાં ગુપ-એમાં ભારત અને પાકિસ્તાનની સાથે આયર્લેન્ડ, અમેરિકા અને કેનેડાનો સમાવેશ થાય છે. ગુપ એ અને બીમાં બે બે ટીમો ટેસ્ટ વર્લ્ડકપ નેશન મેચો જ્યારે ગુપ સી અને ડીમાં ત્રણ ત્રણ ટેસ્ટ વર્લ્ડકપ નેશનનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. તેની સાથે જ ગુપ ડીમાં નેધરલેન્ડ જેવી કંઈક અંશે મજબૂત ટીમ પણ છે. જો કે ગુપ એમાં આયર્લેન્ડ અને કેનેડા જેવી ટીમો સામેલ છે. જ્યારે ગુપ બીમાં સ્કોટલેન્ડની ટીમ સામેલ છે.

ચાર ગુપ મેચમાંથી ત્રણ ન્યૂયોર્કમાં જ્યારે એક ફ્લોરિડામાં રમશે. ટુર્નામેન્ટમાં સહભાગી થનારી 20 ટીમોને પાંચ પાંચના ચાર ગુપમાં વહેંચવામાં આવી છે. જેમાં ગુપ-એમાં ભારત અને પાકિસ્તાનની સાથે આયર્લેન્ડ, અમેરિકા અને કેનેડાનો સમાવેશ થાય છે. ગુપ એ અને બીમાં બે બે ટીમો ટેસ્ટ વર્લ્ડકપ નેશન મેચો જ્યારે ગુપ સી અને ડીમાં ત્રણ ત્રણ ટેસ્ટ વર્લ્ડકપ નેશનનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. તેની સાથે જ ગુપ ડીમાં નેધરલેન્ડ જેવી કંઈક અંશે મજબૂત ટીમ પણ છે. જો કે ગુપ એમાં આયર્લેન્ડ અને કેનેડા જેવી ટીમો સામેલ છે. જ્યારે ગુપ બીમાં સ્કોટલેન્ડની ટીમ સામેલ છે.

દક્ષિણ આફ્રિકન એથ્લેટ પિસ્ટોરિયસને પેરોલ પર જેલમાંથી મુક્ત કરાયો

ગર્લેન્ડની હલ્લા બદલ થયેલી 13 વર્ષની સજામાંથી 9 વર્ષની સજા ભોગવ્યા પછી હવે પ્રિટોરિયસને પેરોલ મળ્યા

પ્રિટોરિયા, તા. 05 (એપી) : દક્ષિણ આફ્રિકાના સુધાર વિભાગે શુક્રવારે માહિતી આપી હતી દક્ષિણ આફ્રિકાના એથ્લેટ ઓસ્કર પિસ્ટોરિયસને પેરોલ પર જેલમાંથી મુક્ત કરવામાં આવ્યો છે અને તે હવે ઘરે છે. વિભાગે પિસ્ટોરિયસની મુક્તિ વિષયે વધુ વિગતો આપી નથી. પ્રિટોરિયસ પોતાની ગર્લેન્ડ રીવા સ્ટ્રીનકેમ્પની હલ્લા કરવા બદલ 2013થી જેલમાં છે. સવારે 8:30 વાગ્યાની આસપાસ કરવામાં આવેલી જાહેરાતમાં જણાવાયું હતું કે સુધારણા અધિકારીઓએ સવારે દક્ષિણ આફ્રિકાની રાજધાની પ્રિટોરિયાના એટેરિજીવિલે ક્રેકેશનલ સેન્ટરમાંથી ઓલિમ્પિક દોડવીરને મુક્ત કર્યો હતો. પોતાના બંને પગ ગુમાવનાર પિસ્ટોરિયસ કૃત્રિમ પગની મદદથી દોડે છે. 2013માં વેલેન્ટાઇન ડે પર તેની ગર્લેન્ડ રીવા સ્ટ્રીનકેમ્પને વહલી સવારે શૌચાલયના દરવાજામાંથી ગોળી મારીને કરેલી હત્યા માટે



પિસ્ટોરિયસે 13 વર્ષ અને પાંચ મહિનાની સજામાંથી લગભગ નવ વર્ષની સજા ભોગવી છે. નવેમ્બરને તેને પેરોલ માટે મંજૂર કરવામાં આવ્યો હતો. દક્ષિણ આફ્રિકામાં, જે લોકો ગંભીર ગુના કરે છે તેઓ તેમની ઓછામાં ઓછી અડધી સજા ભોગવ્યા પછી મેલે આડે પાટ રહે છે. ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ ક્રેકેશને પિસ્ટોરિયસની મુક્તિની જાહેરાત કરીને કહ્યું હતું કે ઓસ્કર પિસ્ટોરિયસ 5 જાન્યુઆરી, 2024થી પેરોલ પર છૂટકો હોવાની પુષ્ટિ કરીએ છીએ. તેને સમુદાય સુધારણા પ્રણાલીમાં મૂકવામાં આવ્યો હતો અને હવે તે ઘરે છે. પિસ્ટોરિયસને શરૂઆતમાં પ્રિટોરિયાના વોટરક્લોકમાં તેના કાકાના ઘરે રહેવાની અપેક્ષા હતી અને તે ઘરની બહાર એક પોલીસ ઘાટમાં રહેવાની અપેક્ષા હતી. પિસ્ટોરિયસ ડિસેમ્બર 2029માં તેની બાકીની સજા પૂરી થાય ત્યાં સુધી કડક શરતો હેઠળ પેરોલ પર રહેશે.

આમેર જમાલની 6 વિકેટથી સરસાઇ મેળવનાર પાકિસ્તાનની જીતની આશાઓ હેઝલવુડે ધોઇ નાંખી

ઓસ્ટ્રેલિયાએ અંતિમ ચાર વિકેટ 10 રનમાં ગુમાવતા તેમનો પ્રથમ દાવ 299 રનમાં સમેટાતા પાકિસ્તાને 14 રનની સરસાઇ મેળવી

સિડની, તા. 05 : અહીં રમાઈ રહેલી ત્રીજી ટેસ્ટના આજે શુક્રવારના ત્રીજા દિવસે શરૂઆતમાં પાકિસ્તાની ઝડપી બોલર આમેર જમાલે છ વિડેટ લઈને ઓસ્ટ્રેલિયાનો પ્રથમ દાવ 299 રને સમેટવામાં મદદવની ભૂમિકા ભજવીને પાકિસ્તાને પ્રથમ દાવમાં 14 રનની જીતની સરસાઈ આપવાી હતી. ઓસ્ટ્રેલિયાએ 10 રનના ઉત્તરમાં પોતાની ખામત 4 વિકેટ ગુમાવી હતી. જો કે તે પછી જોશ હેઝલવુડની આગેવાનીમાં ઓસ્ટ્રેલિયાના બોલરોની જોરદાર બોલિંગને કારણે ત્રીજા દિવસે સ્ટમ્પ



સુધીમાં પાકિસ્તાને 68 રનના સ્કોર પર 7 વિકેટ ગુમાવી દેતા વધુ એક પરાજય તેમના પર તોળાયો હતો. ઓસ્ટ્રેલિયા વતી જોશ હેઝલવુડે નવ રનમાં ચાર જ્યારે મિચેલ સ્ટાર્ક, નાથન લિથો અને ટ્રેવિસ હેડે એક-એક વિકેટ લીધી હતી. આ સ્કોર સાથે પાકિસ્તાનની કુલ સરસાઈ 82 રનની થઈ છે. સ્ટમ્પ સમયે મહંમદ રિજવાન 6 જ્યારે જમાલ શૂન્ય રને રમતમાં હતો. પાકિસ્તાનની બીજી ઈનિંગમાં માત્ર સેમ અયુબ 33 અને બાબર આઝમ 23 રન સાથે બે આંકડે પહોંચી શક્યા હતા. પાકિસ્તાને ઓસ્ટ્રેલિયામાં તેની છેલ્લી ટેસ્ટ જીતી હતી. ઓસ્ટ્રેલિયાએ ડિસેમ્બર 2020 પછી પહેલીવાર ધરેલું ટેસ્ટમાં પ્રથમ ઈનિંગ્સમાં સરસાઈ ગુમાવી છે. પાકિસ્તાન પ્રથમ દાવ : 313 ઓસ્ટ્રેલિયા પ્રથમ દાવ રન બોલ 4 6 વોલ્ટ કો.બાબર બો.સલમાન 34 68 4 0

પહેલી ટી-20માં ભારતીય મહિલા ટીમે ઓસ્ટ્રેલિયાને 9 વિકેટે હરાવ્યું

વિતાસ સાધુની ચાર વિકેટ પછી ફોની લિચકિલ્ડ અને એલિસ પેરીની ઇનિંગથી ઓસ્ટ્રેલિયા 141 રન સુધી પહોંચ્યું

શેફાલી વર્મા અને સ્મૃતિ મંધાનાએ 137 રનની ભાગીદારી કરીને 17.4 રોવરમાં ૧ ભારતને 9 વિકેટે જીતાડ્યું

નવી મુંબઈ, તા. 05 : વન રેમાં 0-3થી બ્લોઉટવોશ વેનનારી ભારતીય મહિલા ટીમે આજે શુક્રવારે અહીં રમાયેલી પ્રથમ ટી-20માં વિતાસ સાધુની ચાર વિકેટની મદદથી ઓસ્ટ્રેલિયાને 141 રને ઓલઆઉટ કર્યા પછી શેફાલી વર્માની નોટઆઉટ 64 રનની ઈનિંગ અને 54 રને આઉટ થયેલી સ્મૃતિ મંધાના સાથેની 137 રનની ભાગીદારીની મદદથી 17.4 રોવરમાં એક વિકેટના ભોગે 145 રન બનાવીને મેચ 9 વિકેટે જીતીને સીરિઝમાં 1-0ની સરસાઈ મેળવી લીધી હતી. 142 રનના લક્ષ્યાંક સામે શેફાલી અને સ્મૃતિએ ભારતને જોરદાર સ્ટાર્ટ અપાવ્યો હતો અને બંનેએ મળીને 15.2 રોવરમાં 137 રનની ભાગીદારી કરીને ભારતની જીત નક્કી કરી દીધી હતી. સ્મૃતિ 54 રન કરીને આઉટ થઈ હતી અને તે પછી શેફાલીએ જેમિમા રોડ્રિગ્સ સાથે મળીને બાકીનું કામ પુરૂ કર્યું હતું. આ પહેલા વિતાસ સાધુએ પોતાની પ્રારંભિક બે ઓવરમાં બેથ મૂની, તાહલિયા મેકડા અને



એશ્વે ગાર્ડનરની વિકેટ ખેરવીને ઓસ્ટ્રેલિયાને બેકફૂટ પર ધકેલ્યું હતું. જો કે તે પછી ફોની લિચકિલ્ડ અને એલિસા હિલીએ મળીને 79 રનની ભાગીદારી કરીને ઓસ્ટ્રેલિયાની બાજુ સુધારી હતી. જો કે તેમ છતાં ઓસ્ટ્રેલિયાની ટીમ 19.2 ઓવરમાં 141 રને ઓલઆઉટ થઈ હતી. ઓસ્ટ્રેલિયા રન બોલ 4 6 હિલી કો.હામન બો.રેણુકા 8 8 1 0 મૂની કો.હરમન બો.વિતાસ 17 18 1 1 મેકડા કો.પૂજા બો.વિતાસ 0 6 0 0 પેરી કો.સમનજોત બો.દીપિકા 37 30 2 2 ગાર્ડનર કો.એન્ડ બો.વિતાસ 0 1 0 0 લિચકિલ્ડ કો.હરમન કો.સમનજોત 49 32 4 3 હેરિસ એલવી બો.એલેક્સ 1 2 0 0 સરવેન્ડ કો.હરમન બો.વિતાસ 12 11 0 1 વેરેદમ કો.સમનજોત બો.એલેક્સ 5 5 1 0 મેગને એલવી બો.દીપિકા 1 2 0 0 બ્રાઉન નોટઆઉટ 0 1 0 0 વધારાના 11

Table with numbers 1-9 in a grid format.

Table with numbers 1-9 in a grid format.

દાદીમાના નુસખા

અજમને કોથપ્રશનમ કહી છે. અર્થાત તે સડાને રોકે છે. સડો થાય એટલે દુર્ગંધ આવે માં કે અધોવાયું ની દુર્ગંધ માટે અજમ ઉત્તમ છે. અજમો ચાવીને ખાવાથી દાંતનો સડો અટકે છે. પાચન સાધુ થવાથી વાયુ નાશ થાય છે. અજમો કોથપ્રશનમ, કુમીઝ અને દુર્ગંધ નાશક છે. બોજન પછી અજમો, વલિયાળી, જેડીમધ નો મુખવાસ ખાવ.

ધોનીએ પોતાના એક્સ બિઝનેસ પાર્ટનર સામે 15 કરોડની છેતરપિંડીનો કેસ દાખલ કર્યો

માજી અંડર-19 ખેલાડી મિહિર દિવાકરની અરકડા લિમિટેડે વિશ્વના મોટા શહેરોમાં ક્રિકેટ એકેડમી ખોલવા ધોની સાથે કરાર કર્યો હતો



એકેડમી ખોલવાની યોજના હતી, પરંતુ આ ડીલના તમામ નિયમો અને શરતોનો ભંગ કરવામાં આવ્યો હતો. ધોની મુજબ મિહિર દિવાકરે ધોનીને કેસ દાખલ કરીને દાવો કર્યો હતો કે તેને 15 કરોડ રૂપિયાથી વધુનું નુકસાન થયું છે. બિહારના સિવાનમાં જન્મેલા મિહિરે 1999થી 2009 વચ્ચે 39 ફર્સ્ટ ક્લાસ અને 36 લિસ્ટ A મેચ રમી છે. તે 2000 અંડર-19 ક્રિકેટ વર્લ્ડકપ માટે ભારતીય ટીમનો પણ ભાગ હતો. તે ધોની સાથે ડોમેસ્ટિક વર્લ્ડકપમાં હતો. પરંતુ જ્યારે આવું

ન થયું, ત્યારે ધોનીએ 15 ઓગસ્ટ 2021ના રોજ અરકડા સ્પોર્ટ્સ પાસેથી ઓથોરિટી લેટર પાછો ખેંચી લીધો અને દંડ માટે કાનૂની નોટિસ પણ મોકલી. પરંતુ કોઈ જવાબ ન મળતા આખરે ધોનીએ અરકડા સ્પોર્ટ્સ સામે છેતરપિંડીનો કેસ દાખલ કરીને દાવો કર્યો હતો કે તેને 15 કરોડ રૂપિયાથી વધુનું નુકસાન થયું છે. બિહારના સિવાનમાં જન્મેલા મિહિરે 1999થી 2009 વચ્ચે 39 ફર્સ્ટ ક્લાસ અને 36 લિસ્ટ A મેચ રમી છે. તે 2000 અંડર-19 ક્રિકેટ વર્લ્ડકપ માટે ભારતીય ટીમનો પણ ભાગ હતો. તે ધોની સાથે ડોમેસ્ટિક વર્લ્ડકપમાં હતો. પરંતુ જ્યારે આવું

આજનું પંચાંગ તા. 06/01/2024, શનિવાર વિક્રમ સંવત : 2080 વીર સંવત : 2550 મિથિલ : ૨૦૮૧ મુસ્લિમ : ૧૪૪૫ ગ્રેગોરિયન : ૨૦૨૪

મેષ (અ.વ.ઇ.): આવકના સાદાનો વધે. રોજના કામમાં અનુકૂળતા રહે. ભાગીદારીમાં તાલ મેળો રહેશે. વૃષભ (બ.વ.ઉ.): પાર્ટી પિકનિકમાં ખર્ચા વધશે. નોકરીમાં અનુકૂળતા રહે. પાવા-પીવામાં ધ્યાન રાખવું. મિથુન (ક.ઇ.ઇ.): શેર, સહા લોટરી, વાયાદાની કામ થાય મનોરંજન પ્રવાસનું આયોજન થાય. કર્ક (ડ.હ.): પરિવારમાં ઉત્સાહ વધારનાર સમાચાર મળે. નોકરી-

કોથ પછા સાલમાં 06 જાન્યુઆરીએ જન્મેલાનું વર્ષ ઈળાવેલું પસાર થશે. નોકરી-ઈદામાં નવી રોજના બને. નવી નોકરીના પ્રયત્નો પાર પડે. આરોગ્ય સામાન્ય રહે. આકાંક્ષા નવાં સાધનો વર્ષ દરમિયાન ઊપયોગી રીજ વસ્તુના વેપારમાં લાભ થાય. આયાનક નવી તક મળે. કુંભ (ગ.સ.શ.ચ.): વિદેશથી શુભ સમાચાર મળે. ધર્મ-કર્મથી શાંતિ મળે. પ્રવાસ થાય. મીન (દ.ચ.ઝ.ય.): ખાણી-પીણીનું આયોજન પરિવાર સાથે થાય. આરોગ્યને લગતાં કામ થાય.

રાંચી, તા. 05 : ભારતીય ક્રિકેટ ટીમના માજી કેપ્ટન મહેન્દ્ર સિંહ ધોનીએ 15 કરોડ રૂપિયાથી વધુની છેતરપિંડી સંબંધે અરકડા સ્પોર્ટ્સ એન્ડ મેનેજમેન્ટ લિમિટેડના મિહિર દિવાકર અને સૌમ્યા બિસ્વાસ વિરુદ્ધ રાંચીની કોર્ટમાં ફોજદારી કેસ દાખલ કર્યો છે. મિહિર દિવાકર પર આરોપ છે કે તેણે મહેન્દ્ર સિંહ ધોની સાથે 2017માં ક્રિકેટ એકેડમી ખોલવા માટે કરાર કર્યો હતો. જેમાં વિશ્વના ઘણા મોટા શહેરોમાં ક્રિકેટ

ઉમેશ યાદવ અને ઋષભ પંત પણ પરિચિતોના હાથે છેતરપિંડીનો ભોગ બની ચૂક્યા છે ધોની સાથે થયેલી છેતરપિંડી કંઈ પહેલો કિસ્સો નથી કે જેમાં સ્ટાર ક્રિકેટરોએ તેમના જૂના મિત્રો કે પરિચિતો પર છેતરપિંડીનો આરોપ લગાવ્યો હોય. આ પહેલા ઉમેશ યાદવે પોતાના જૂના મિત્ર અને મેનેજર શેલેષ ઠાકરે પર 44 લાખ રૂપિયાની છેતરપિંડીનો આરોપ લગાવ્યો હતો. ઉમેશે પોલીસને જણાવ્યું હતું કે ઉજવડ વિસ્તારમાં વોટ આપવાવાના નામે ઠાકરે તેની પાસેથી 44 લાખ રૂપિયા લીધા હતા અને જમીન પોતાના નામે કરાવી લીધી હતી. હાલમાં જ ઋષભ પંતે પણ પોતાના જૂના પરિચિત અને ક્રિકેટર મૃણાલ સિંહ પર 1.63 કરોડ રૂપિયાની છેતરપિંડીનો આરોપ લગાવ્યો હતો.

બિહારના વૈભવ સૂર્યવંશીએ સચિન કરતાં નાની ઉંમરે 12 વર્ષની વયે રણજી ડેબ્યુ કર્યું

પટના, તા. 05 : આજે શુક્રવારથી શરૂ થયેલી રણજી ટ્રોફીની નવી સિઝનમાં સૌથી વધુ ચર્ચા બિહારના યુવા ખેલાડી વૈભવ સૂર્યવંશીની થઈ ફર્સ્ટક્લાસ ક્રિકેટમાં નોટીસ કરી છે. બિહારની ટીમ તેના હોમ ગ્રાઉન્ડ મોર્નિંગ હક સ્ટેડિયમમાં મુંબઈ સામે મેચ રમી રહી છે. આ મેચમાં વૈભવને રેબ્યુ કેપ મળી હતી. બિહારના સમસ્તપુર જિલ્લાનો રહીશ વૈભવ સૂર્યવંશી ડાબોડી ઓપનિંગ બેટ્સમેન છે. વૈભવની ચર્ચા એટલા માટે થઈ રહી છે કે તેણે સચિન તેંડુલકર કરતાં ઓછી વયે ફર્સ્ટક્લાસ રેબ્યુ કર્યું છે. સચિને 15 વર્ષ અને 232 દિવસની ઉંમરે રેબ્યુ કર્યું હતું. જ્યારે વૈભવે 12 વર્ષ, 9 મહિના અને 10 દિવસે રેબ્યુ કર્યું છે. વૈભવે તાજેતરમાં ભારતની અંડર-19 બી ટીમનો ભાગ હતો જેણે ઘરઆંતરણે ચતુર્થશ્રેણી સીરિઝ રમી હતી, જેમાં ઈંગ્લેન્ડ અને બાંગ્લાદેશની યુવા ટીમો પણ સામેલ હતી.